

外交部发言人就巴以领导人访华答问

中方致力于推动中东和平进程

新华社北京5月10日电(记者 许栋 侯丽军)外交部发言人华春莹10日在例行记者会上表示,中方近期接待巴以领导人来访,彰显了中国致力于推动解决中东地区热点问题、实现地区和平稳定的建设性姿态。

何评价?访问取得了哪些成果? 华春莹说,5月5日至7日,应中国国家主席习近平邀请,巴勒斯坦总统阿巴斯来华进行国事访问。5月6日至10日,应中国国务院总理李克强邀请,以色列总理内塔尼亚胡来华进行正式访问。

为“四点主张”及中方相关努力反映了中国新一届政府对巴勒斯坦问题的高度重视,积极评价中方一贯秉持客观公正立场,坚定支持巴勒斯坦独立建国事业。以方赞赏中方致力于推动中东和平进程,表示愿通过谈判实现和平。

围。作为联合国安理会常任理事国,中国愿与国际社会共同努力,一如既往做劝和促谈工作,推动中东和平进程。中方希望巴以双方抓住当前有利时机,配合国际促和努力,采取切实措施,尽快实现复谈并取得实质性成果。

俄美在叙问题上达成一致 叙政府表示欢迎

新华社大马士革5月9日电(记者 刘阳 陈曦)叙利亚外交部9日发表声明,欢迎俄罗斯和美国在叙利亚危机问题上达成一致,同时呼吁美国及其盟友停止援助反对派。

叙利亚通讯社援引叙外交部的声明说,叙利亚坚信俄罗斯的立场符合联合国宪章及国际法,尤其是不干涉他国内政,以及不针对任何国家的领土、政治独立使用或威胁使用武力的原则。声明还强调说:“美国能否和其盟友一起做出切实努力对暴力和恐怖主义斩草除根,为政治对话铺平道路,取决于美国对通过政治途径解决叙利亚问题诚意的多少。”

俄外长拉夫罗夫7日在莫斯科与美国国务卿克里举行会谈后对媒体说,俄美双方在会谈中重申将致力于通过谈判解决叙问题,并表示将尽一切努力使叙政府和反对派坐到谈判桌前。双方还同意将尽快召开叙问题国际会议,并邀请叙政府和反对派代表参加。

据美国媒体8日报道,美国白宫发言人卡尼表示,叙利亚的未来不包含现任总统巴沙尔·阿萨德。分析人士认为,这一立场依然是开展政治对话的一大障碍。

哈里王子访美 “目不斜视”

只想“洗刷”此前裸照丑闻

据新华社专电 英国哈里王子9日开始对美国进行为期一周的访问。他在华盛顿的国会山庄受到众多女性的疯狂拍照,但哈里王子不为所动,“目不斜视”,一心要“洗刷”去年访美期间曝出的裸照丑闻。

哈里王子当天在美国参议员约翰·麦凯恩的陪同下参观了在美国国会举行的一个关于地雷的展览,受到了数百名国会工作人员和民众的热烈欢迎。欢迎者基本都是年轻女性,她们一路追着哈里王子,高喊他的名字,用手机和平板电脑疯狂拍照。

不过,哈里对这些美国女子的狂热举动没有做出任何回应,而是继续彬彬有礼地参观展览,并对展出的地雷探测装置产生了浓厚兴趣,细致地询问这种装置的价格。

媒体报道称,哈里王子此次访问美国格外注重自己的言谈举止,以“洗刷”去年访问美国曝出的裸照丑闻。

现年28岁的哈里王子去年夏天在美国拉斯韦加斯度假时在饭店房间里拍摄了一张裸照。裸照丑闻对英国王室和哈里本人的形象都造成了严重影响。



“高跟鞋竞走” 反暴力

5月10日,在澳大利亚墨尔本,穿着高跟鞋的市民参加“高跟鞋竞走”慈善活动。

当日,200余名墨尔本市民穿上高跟鞋参加由澳大利亚“白丝带”机构主办的一英里竞走活动并沿途筹款,用于制止针对女性的暴力行为。

(新华社发 白雪 摄)

日本高官因延长访华时间被免职

川口本人表示:国会这一判断毫无道理

据新华社北京5月10日新媒体专电 外电称,日本参院当地时间9日上午在全体会议上,以在野党多数赞成表决通过了针对自民党议员、参院环境委员川口顺子的罢免决议案。根据《国会法》相关规定,川口当即被免职。川口此前未经国会批准延长访华时间,其间导致环境委员会会议被取消,对此7个在野党提交了

罢免决议案。据众参两院事务局称,这是首次通过委员长的罢免决议案。 据共同社5月9日报道,川口在被罢免后的记者会上表示:“因试图改善中日关系这一维护国家利益的理由而被罢免,不得不说国会的这一判断毫无道理。”

自民党议员中原八一在辩论中表示,川口通过延长访华时间实现了与中国政

要的会谈,“作为自民党参议员,此举是基于即使遭到野党批评仍应以国家利益为重信念做出的抉择”,主张罢免是不正当的。

报道称,川口获参院批准于4月23日和24日访问中国并出席国际会议。由于临时安排了25日与中国国务委员杨洁篪的会谈,川口便通过自民党向在野党方

申请延长访华时间,并由代理委员长主持原定25日召开的环境委员会会议。但其申请未能得到在野党方面的理解,川口最终在未获参院批准的情况下延长访华日程并与杨洁篪会晤,导致环境委员会会议被取消。民主党等在野的7个党以川口放弃委员长职责为由,于5月7日向参院提交了罢免决议案。



被困16天 女工终获救

5月10日,在孟加拉国首都达卡郊区萨瓦镇,被困废墟中16天的制衣厂女工拉希米被救援人员抬出。

萨瓦镇4月24日发生楼房倒塌事故。截至10日下午,事故已造成1043人死亡,这是孟加拉国历史以来发生的最严重楼房倒塌事故。

(新华社/法新)

涉嫌访美期间性骚扰韩国女青年

韩总统发言人丢官

调查。 警方向韩联社提供两页案件通报,当中没有提及嫌疑人姓名,只说一名56岁男性“未经允许在受害人臀部抓了一把”,案发时间是7日9时30分至10时之间,地点是华盛顿一家酒店。 尹昶重曾是记者兼政治专栏评论员,获朴槿惠委任任首席发言人时遭到一些反对者批评,指他撰写的专栏具有煽动性、立场不公,不能担任总统发言人角色。

案件详情,声明韩国驻美使馆正在了解具体情况,政府将公布最终调查结果。 韩国主要在野党民主统合党10日呼吁朴槿惠为尹昶重一事公开道歉,关联人员应当受到追究。 一种版本说,他可能涉及性骚扰一名韩国使馆临时聘请的接待参与人员,一名20岁出头的韩国女青年。

护成果

韩联社解读,尹昶重去职在政治上对朴槿惠构成沉重打击。朴槿惠先前在组阁过程中遭到在野党批评“用人失察”,提名的多名内阁部长或副部长候选人因牵涉各种丑闻传闻而折戟,中途



尹昶重 (资料图片)

自动退出提名。 韩国执政党新国家党对这一事件表示“遗憾”,呼吁彻底调查,希望“个人过错不会影响朴总统访美取得的所有成果”。

(据新华社供本报特稿)

美国一男子 躲警察遭“鳄”运

新华社专电 美国佛罗里达州的一名男子9日为躲避警察追捕慌不择路地逃跑,结果遭到一条鳄鱼的攻击,身上多处被咬伤。

佛罗里达州治安办公室说,现年20岁的布赖恩·苏尼加9日凌晨因为违反逆行道交通规则遭到警方拦截。为躲避警察追捕,苏尼加弃车逃跑。 几个小时后,警方在一家医院找到了伤痕累累的苏尼加。他告诉警方,自己逃跑过程中在一家污水处理厂附近遭到了一条鳄鱼的攻击。他的脸部、手臂和腹部多处受伤。

祸不单行的苏尼加目前面临违章驾驶、妨碍公务和逃避警方追捕等多项指控。

韩国总统朴槿惠前脚结束首次出访美国,巩固韩美同盟,后脚曝出地的首席发言人陪同访问期间行为不端,涉嫌骚扰一名参与接待的韩国女青年而丢官。

曝丑闻

韩国总统府青瓦台9日宣布,青瓦台首席发言人尹昶重卷入一起“不端”行为事件,美国华盛顿哥伦比亚特区警方正在

吁道歉

青瓦台新闻秘书李楠基9日宣布解职尹昶重的消息,理由是他“个人牵涉不道德事件,有损国家尊严”。他没有提及

分类广告

园林景观 庆典礼仪 房屋维修 招商加盟 汽车租赁

登声明 发公告 选《洛阳日报》

财运来搬家 专业搬家80880707

好好搬家 80860696 全国长途 15136332036

声明公告 洛阳市老城玉轩装饰商行营业执照副本丢失,注册号为410302631016848(1-1),声明作废。

陈廷廷位于涧西区丽春东路8栋1单元601号,卡号为0037853的公有住房出售产权界定卡,声明作废。 洛阳东凯工贸有限公司一分公司营业执照正本丢失,注册号为4103042600339,声明作废。

李季李季商店内店个体工商营业执照副本丢失,注册号为410327600121761(1-1)声明作废。 偃师市城关镇众志购物中心世杰手机大卖场,中国银行开户许可证丢失,核准号为J4931000488901,声明作废。

嵩县金兴出租汽车有限公司车号:豫CJX035车用气瓶使用登记证丢失,编号为CQPC05593,声明作废。 洛阳城东潘园蔬菜种植有限公司发票购簿丢失,税号为410307563737698,声明作废。

孙小华购买洛阳市涧西区南昌路与联盟路交汇处中原人家2幢(元和居)4-501商品房销售卡丢失,卡号为0016080,声明作废。 注销公告 中投新夏太洛阳投资管理有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

洛阳市亿鑫环保科技有限公司公章、财务专用章丢失,声明作废。 注销公告 洛阳均道商贸有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。